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1a Questão 
Dada a viga da figura, determinar: 
a) a máxima tensão normal de tração e a máxima tensão normal de compressão; 
b) para kNcmM 3750* = , o valor de c de modo que se tenha coeficiente de segurança 
γ = 1 7, , sendo σ rt kN cm= 1 50 2, a tensão de ruptura à tração e σ rc kN cm= 0 75 2, a tensão 
de ruptura à compressão. 
 
 

A
B

C2m 2m

M*
3_
5 M* M*2_

5

3_
5 M*

M*2_
5

M

 

2c 2c

6c

2c

5c

3c

z

y

c c

G

4136yI c=
 

 
 

a) Trecho AB 
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Trecho BC 
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Resposta: 5c cm=  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


